



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 044/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 041/2015

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA torna pública a retificação do item 1 do Edital nº. 041, de 22 de dezembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União nº. 245, de 23 de dezembro de 2015, nos termos abaixo especificados:

No perfil do candidato da disciplina “Política e Legislação Florestal. Economia Florestal. Planejamento e Administração Florestal”, onde se lê:

“Graduação em Ciências Biológicas ou em Ecologia.”

Leia-se:

“Graduação em Engenharia Florestal.”

Mossoró, 23 de dezembro de 2015.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS
Reitor